

## **Двое жителей Корсаковского района признаны виновными в совершении убийства более 20 лет назад**



Собранные Корсаковским межрайонным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения двум местным жителям обвинительного приговора в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц.

В августе 2003 года по факту обнаружения в лесном массиве тела 23-летнего жителя г. Корсакова с признаками насильственной смерти, было возбуждено уголовное дело. Установить лиц, причастных к совершению преступления на тот момент не представилось возможным.

Расследование уголовного дела было возобновлено после изучения в отделе криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области, по уголовному делу следователями, следователями-криминалистами и сотрудниками УУР УМВД России по Сахалинской области проведена кропотливая работа, выполнен

---

значительный объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлены и допрошены с применением современных методов интервьюирования все очевидцы и свидетели преступления.

Благодаря проведенным мероприятиям, спустя 20 лет, после совершенного преступления удалось установить лиц, причастных к его совершению.

Предварительным следствием установлено, что между потерпевшим и одним из обвиняемых произошел конфликт на почве личной неприязни. Желая выяснить отношения с обидчиком, обвиняемый и его знакомый переместили потерпевшего в лесной массив, расположенный недалеко от грунтовой дороги, ведущей в бывший пионерский лагерь. Действуя группой лиц, злоумышленники накинули веревку на шею мужчины и произвели его удушение, а затем, нанесли ему не менее 6 ударов ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений смерть корсаковца наступила на месте происшествия.

Приговором Корсаковского городского суда мужчинам назначено наказание в виде 12 и 15 лет лишения свободы соответственно, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

## Изображения



08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1815602>